

Opće informacije o Posredniku u osiguranju

Ovaj dokument Vam pruža informacije o Posredniku u osiguranju i reosiguranju prije sklapanja ugovora o osiguranju, odnosno ugovora o reosiguranju, a sve sukladno važećim odredbama Zakona o osiguranju.

Osnovni podaci o Posredniku

Select broker d.o.o. , Oporovečka 12, 10040 Zagreb, OIB: 41841707469 je društvo za brokerske poslove u osiguranju i reosiguranju je pravna osoba sa sjedištem u Republici Hrvatskoj koja obavlja gospodarsku djelatnost pružanja usluga brokerskih poslova u osiguranju i reosiguranju. Rješenjem broj Tt-15/31143-2 od 27.10.2015, Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga (HANFA), društvu je izdala dozvolu za obavljanje brokerskih poslova u osiguranju i reosiguranju.

Posrednik za obavljene poslove distribucije osiguranja i/ili reosiguranja ostvaruje naknadu u obliku provizije, koja je uključena u premiju osiguranja i koju plaća društvo za osiguranje te ne prima nikakve druge ekonomske koristi ili naknade koje su uključene u premiju osiguranja. Posrednik nema udjel, izravni ili neizravni, koji predstavlja 10% ili više prava glasa ili kapitala u društvu za osiguranje s kojim surađuje prilikom obavljanja poslova distribucije osiguranja i/ili reosiguranja. Društvo za osiguranje odnosno matično društvo društva za osiguranje s kojim Posrednik surađuje prilikom obavljanja poslova distribucije osiguranja i/ili reosiguranja nema udjel, posredno ili neposredno, koji predstavlja 10% ili više prava glasa ili kapitala u Brokerskom društvu

Sukladno Zakonu o osiguranju čl. 410 imamo sklopljenu policu osiguranja profesionalne odgovornosti na limit od 9.700.000,00 kn.

Informacije o zaposleniku Posrednika koji obavlja poslove posredovanja u osiguranju, odnosno distribucije u osiguranju:

Krešimir Vrkljan, dana 28.06.2006 upisan je u Registar posrednika pod brojem PO 203, a zaposlen je u Select broker d.o.o. društvu za brokerske poslove u osiguranju i reosiguranju, Zagreb, Oporovečka 12.

Broker u osiguranju i reosiguranju je fizička osoba koja je dobila ovlaštenje za obavljanje brokerskih poslova u osiguranju i reosiguranju, obavlja navedene poslove temeljem zaposlenja u društvu za brokerske poslove u osiguranju i reosiguranju te je upisana u registar posrednika: <https://www.hanfa.hr/trziste-osiguranja/registri/ovlasteni-posrednici/>

Zaposlenik Posrednika ne daje savjete o proizvodima osiguranja koje distribuira.